

Мотыль Владимир

28.06.97

Поздравляем!

Звезда пленительного счастья Владимира Мотыля

Она у знаменитого кинорежиссера всегда сияла ярко. Сделай Владимир Мотыль в своей жизни один лишь фильм - «Белое солнце пустыни», - он навсегда бы остался в истории нашего кино. Столь безусловным и полным успехом (даже обожанием!) у зрителя не пользовался в последние десятилетия ни один фильм. Он не сходит с орбиты (в буквальном смысле - космической), согревая своим теплом в безбрежных далях

не одно поколение космонавтов.

Но ведь есть у Владимира Мотыля и другие замечательные фильмы: «Женя, Женечка и «Катюша» (сценарий написан им вместе с Булатом Окуджавой), «Звезда пленительного счастья», «Лес» (по А. Островскому). Он полон интересных замыслов, к зрителю выходит его новый фильм «Несут меня кони».

Владимиру Яковлевичу Мотылю исполнилось 70. С юбилеем вас, Мастер!

Моск. пресса - 1997. - 28 июня. - с. 4